RETICULADOS



Reticulados - Introduccion

Definicién:
Estructuras
formadas por
barras rectas
unidas en sus
extremos mediante
articulaciones
(nudos). s - ®
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Supondremos validas las siguientes hipotesis:
Las fuerzas actiuan solamente sobrelos nudos

Los nudos son articulaciones perfectas.




Clasficacion

e Simples

* Compuestos

A

* Complejos










Condicion de Isoestaticidad
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2*n=b
n: hnumero de nudos
b: numero de barras

Apovyo fijo—=>2 barras
Apoyo desl.=> 1 barra



Necesaria pero no suficiente
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Clasificaciéon — por construccion

Reticulados simples:
Se parte de 3 barras unidas por 3 articulaciones. Luego, cada nuevo nodo es vinculado por

2 barras al reticulado existente.
(A los nudos unidos solo por dos barras se los denomina: nudos candnicos)
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Equilibrio de nudos

Suma (F,) =0

Suma (F4) =0
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Equilibrio de nudos
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Equilibrio de nudos
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Equilibrio de nudos
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Ejemplo
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- Calcular Reacciones
- Fuerza en todas las barras
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Reacciones

Suma(M,)=0 4.L+4.2L+4.3L+4.4L+4.5L+2.6L-RI*4L=0
R.4L=72.L-> R= 18 kN

Suma(FV)=0 R,+R= 24 kN Suma (FH)=0
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Nudo A
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Equilibrio en Nudos
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Equilibrio en Nudos

Nudo B
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Equilibrio en Nudos
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Reticulado Simple
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Precedimiento

|dentificar simetrias
ldentificar las barras que no llevan esfuerzos
Comenzar por los nudos candnicos (equilibrio)

Plantear las ecuaciones de equilibrio de cada
nudo



